

Teachers 4 Europe



Το σχολείο μας φέτος για πρώτη φορά συμμετέχει στη δράση “Teachers 4 Europe” που διοργανώνει η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα από το 2011. Η δράση αυτή έχει ως στόχο την ενημέρωση των εκπαιδευτικών που συμμετέχουν, και κατ’ επέκταση των μαθητών τους, σε θέματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ο απώτερος στόχος είναι η διαμόρφωση ενεργών ευρωπαίων πολιτών του αύριο.

Οι εκπαιδευτικοί, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, που επιλέγονται να συμμετέχουν στη δράση υποστηρίζονται στο να εφαρμόσουν καινοτόμες βιωματικές μεθόδους διδασκαλίας με αξιοποίηση των ΤΠΕ. Οι δράσεις αυτές συγκεντρώνονται στη διαδικτυακή πύλη <http://www.teachers4europe.gr/>, η οποία αποτελεί και αποθετήριο εκπαιδευτικού περιεχομένου για όλη την κοινότητα.

Οι μαθητές που θα πάρουν μέρος φέτος είναι η τάξη του Β2, η οποία, μαζί με την καθοδήγηση της Φιλολόγου Γιάννου Βασιλικής, θα προσεγγίσουν τα θέμα «Carpe librum στην Ευρώπη». Αυτό θα αφορά τη διερεύνηση του θεσμού των βιβλιοθηκών (και ιδιαίτερα των σχολικών βιβλιοθηκών) σε ευρωπαϊκό πλαίσιο καθώς και τους ευρωπαϊκούς θεσμούς που αφορούν την προώθηση του βιβλίου και της φιλαναγνωσίας (φεστιβάλ, εκθέσεις βιβλίων, πόλη- πρωτεύουσα βιβλίου κ.α.). Η επιλογή του θέματος έγινε με αφορμή τόσο του 2018 ως Ευρωπαϊκού έτους πολιτιστικής κληρονομιάς, όσο και της ελληνικής πρωτεύουσας, της Αθήνας, ως παγκόσμιας πρωτεύουσας βιβλίου για τον ίδιο χρόνο.

Η δράση έχει ξεκινήσει και στο πλαίσιο αυτό στις 6 Φεβρουαρίου 2018 προσκλήθηκε στο σχολείο μας ο Σχολικός Σύμβουλος Θεολόγων και δρ. του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του ΑΤΕΙΘ κ. **Στράντζαλης Πολύβιος**. Ο κ. Στράντζαλης μίλησε στους μαθητές μας με θέμα: « **Ο ρόλος των σχολικών βιβλιοθηκών στην ενίσχυση της μαθησιακής διδασκαλίας**». Έτσι οι μαθητές ενημερώθηκαν για τη λειτουργία και την οργάνωση των σχολικών βιβλιοθηκών γενικά, αλλά και πιο ειδικά στην Ευρώπη και γνώρισαν τι συμβαίνει στη Φιλανδία, τη Γερμανία και την Ισπανία σχετικά με τις σχολικές βιβλιοθήκες. Το ενδιαφέρον τους ήταν μεγάλο, αφού οι ερωτήσεις που απηύθυναν στον κ. Στράντζαλη ήταν αδιάκοπες!

Ευχαριστούμε τον κ. Στράντζαλη για την ανταπόκρισή του στην πρόσκλησή μας και έπεται και συνέχεια!



